

Таблица 3.5. Сведения данных о поступивших предложениях от респондентов по улучшению качества условий оказания услуг организациями культуры (п.12)

№	Название организации	Перечень поступивших предложений от респондентов
89	Муниципальное казенное учреждение Барышевский культурный центр «Радуга»	<p>Больше информации на стендах по мероприятиям!</p> <p>Свой телеграмм канал о своих передвижениях</p> <p>Капитальный ремонт здания Культурного центра</p> <p>Новое здание</p> <p>Ремонт дома культуры!</p> <p>Построить новый, вместительный клуб.</p> <p>Расширить зрительный зал</p> <p>Больше места для посетителей в концертном зале</p> <p>Зал стал не вмещать такое большое количество посетителей</p> <p>Нужна реконструкция здания, маленький зал</p> <p>Хотелось бы видеть обновленный актовый зал, с большей вместительностью и удобными сиденьями</p> <p>Буфет</p> <p>Обновить литературу в библиотеке</p> <p>Увеличение времени занятий</p> <p>Нужно больше специалистов</p>
90	Муниципальное казенное учреждение социально-культурное объединение «Гармония»	<p>Посещаем все программы, которые проводит специалистка дома культуры, так вот к ним вопросов нет, одно только восхищение! Но вот в зрительном зале хотелось бы увидеть современные мягкие сидения, а не старые деревянные кресла.</p> <p>Обновить зрительный зал</p> <p>Хотелось бы увидеть в здании дома культуры кинотеатр</p> <p>Хотелось бы увидеть кинотеатр в ДК Железнодорожный</p> <p>Костюмы для выступления нужны новые</p> <p>Не хватает кулера с водой в холле, а так всё отлично</p>
91	Муниципальное казенное учреждение социально-культурное объединение «Боровское»	<p>Развитие ДК, а именно возможность проведения тренинговых и соревновательных мероприятий под открытым небом, т.е. на улице, в том числе крытую ледовую арену</p> <p>Отношение руководителей к людям</p> <p>Улыбаться чаще</p> <p>Чаще улыбаться, быть приветливыми.</p> <p>Хотелось бы больше кружков</p> <p>Побольше массовых мероприятий с привлечением организаций городекин, областных коллективов.</p> <p>Предложение по даять зарплату и увеличить финансирование</p>

	<p>Большее помещение Предоставить помещение в новой школе В зале очень душно, очень нужны кондиционеры В зрительном зале душновато в период отопления Немного подкашивает в холле канализацией, будем надеться, после ремонта пройдёт Сделать место, где можно поиграть в настольные игры Одна из женщин на решешене откровенно хамит посетителям и орет на детей. Провести беседу с одним из выхуфров, хамит и грубит посетителям. В грубой форме отвечает на вопросы Еще чаще проводить мероприятия Хотелось бы побольше концертов Побольше интересных мероприятий. Спасибо Побольше бесплатных мероприятий Побольше вечеров досуговых для пенсионеров Организация мероприятий для молодежи в вечернее время Проводить дискотеки для подростков и по возрастной категории Проводить дискотеки или вечера кому за 40 Большее бесплатных кружков для детей Танцы и зарядка для взрослых, что-то объединяющее, флешмоб(ы) Устраивать чаще выездные мероприятия, концерты. Больше участвовать в конкурсах разных уровней Часто концерты в дневное время (6-17часов), а мы работаем и так хочется на концерте, вот если бы начало в 18 - 19 часов, было бы замечательно Я хотела бы чтобы государство больше выделяло денег на инвентарь Построить дом культуры, чтобы были полноценные танцевальные залы, оборудованные станками и зеркалами, с удобными раздевалками, смена для выступления.</p>
<p>Муниципальное казенное учреждение культуры «Музыкально-эстетический центр» с. Верх-Тула</p>	<p>Будем ждать строительства нового ДК ДК очень маленький, нужен больше Добрый день! Очень прошу построить новый, просторный Дворец культуры п. Краснообск! Нам не хватает места для занятий Ждем новый Дом культуры Ждем строительство нового Дома культуры Зал хотелось бы больше, т. к. желающих бывает приходит много. И еще желательно заниматься одним занятием, а нам приходится один день на неделю заниматься в одном здании, а второе здание проходит в другом здании, иногда случается путаница. Не очень удобно. Здание Дома Культуры слишком маленькое для нашего посёлка Качество отличное, но нужен новый ДК Качество хорошее, но ждем новый Дом культуры Краснообск развивается, нужен новый Дом культуры Краснообск развивается, нужен новый Дом культуры Не хватает помещений для коллективов Необходимо новое более современное здание с несколькими репетиционными залами и большим количеством мест в зрительном зале Новое современное здание хотелось бы Новый ДК Новый Дом Культуры Построить новый ДК Постройте новый Дом Культуры Постройте екорее новый ДК Строительство нового Дома Культуры Строительство нового Дома Культуры, большой площади Косметический ремонт и ремонтпольного покрытия залов для танцев</p>
<p>93</p>	<p>Муниципальное бюджетное учреждение р.п. Краснообск «Дом культуры»</p>

<p>94</p> <p>Муниципальное казенное учреждение «Культурно-Досуговое спортивное объединение» села Криволапонка</p>	<p>Лучше информируйте о концертах. Есть группа не только дж, но и Криволаповская группа, можно туда публиковать информацию о концертах, постановках, соревнованиях. На экран около дж люди особо не обращают внимание, к тому же картинка меняется постоянно о мероприятиях. Хотелся, чтоб можно было походить и почитать какие мероприятия проходят в текущем месяце. Вот раньше с афишей кино было, сразу наглядно видно, что происходит и когда. А в группу дома кутуря неенаправленно зайти и посмотреть какие мероприятия будут не каждый захочет. В общем, лучше рекламируйте мероприятия, чтоб у особенно приезжих артистов не сидело 10 человек в зале.</p> <p>Фойе Дж необходимо оформить информационными стендами по кружкам, есть один стенд по расписанию кружков, где указано название коллектива и расписание, но не понятно направление этого коллектива! Гардероб ужасный, порядка там нет, педальки отпугивае, дети занимаются с удовольствием, необходима организация чистоты и порядка классов, обновить и оформить фойе в современном стиле, не как в деревне!</p> <p>Хотелось бы больше рекламы о предстоящих мероприятиях в СМИ, мессенджерах</p> <p>Сделать современный ремонт</p> <p>Произвести ремонт в зале для занятий гимнастики и балета, стены все обшарпанные</p> <p>В с. Марусино необходимо построить новый комфортаый клуб со спортивными залами, кабинетами для пения, рисования, для ветеранской организации тоже необходимо кабинет, костюмерные и т.д.</p> <p>В Селе Марусино построить дополнительно к клубу спорт зал для художественной гимнастики и других видов танца и спорта</p> <p>В селе Марусино пристроить к клубу зал для художественной гимнастики</p> <p>В клубе с. Марусино нужен ещё один танцевлсе. Очень надеюсь, что пристроит</p> <p>Увеличить пространство клуба с. Марусино</p> <p>Чтобы расширили в Марусино клуб, а то маленькое место для нас</p> <p>Необходимо ремонт коммуникаций и фасада</p> <p>Необходимо увеличить площадь большую сцену, зал и хорошую аппаратуру</p> <p>Больше вложений в костюлы, оборудование</p> <p>Обновление костюмов, инструментов и пр. оборудования</p>
---	--

<p>95 Муниципальное казенное учреждение «Вместе» Социально-культурное</p>	<p>В ДК Степной нужно срочно менять кровлю Ремонт клуба в пос. Красный Яр В с. Кубовка не организованно мероприятия для жителей, нет клуба, где может пройти дискотека как для взрослых, так и для детей, нет кинотеатра, не организованная спортивная площадка, где могут заниматься любого возраста люди Хотелось бы большой клуб в с. Кубова Все хорошо, только хотелось бы улучшить освещение ДК Красный Яр. Ремонт, очень требуется Построить еще один зал Мало места Очень мало места. Хотелось бы клуб по большому Закупить в кабинеты новую мебель Закупить новую мебель во все клубы СКО Необходим автобус для перемещения коллективов на культурные мероприятия Питьевой воды не хватает Больше кружков Больше кружков и секций Шахматный кружок хочется в пос. Красный Яр увеличение кружков для детей П. Степной молодежь заброшена, или никто не занимается. Целое поколение, не знает, что такое клуб. Очень жалко и обидно за родное село! Почему, начиная с 2000 годов, молодежь угваривает зав клубов проводить дискотеки? Из клуба сделали помпильный дом и дом для проведения личных вечеринок! Хотелось бы больше мероприятий для молодежи Хочу дискотеку Побольше дискотек для взрослых Больше привлекать молодежь в возрасте от 20 до 35 лет в творческую деятельность Выделение дополнительных денежных средств для дальнейшего развития Всё отлично! Молодцы! Премно всем!</p>
---	--

<p>96 Муниципальное казенное учреждение «Социально-культурное объединение дачного посёлка Кудряшовский»</p>	<p>Более просторное помещение. Танклас с зеркалами. Больше спасибо организаторам!!!! Было здорово, если бы было помещение больше. Все хорошо, хочется большой Дом культуры. Для более комфортных условий посетителям и работников ДК, необходимо увеличение площади здания, либо освоение нового Дома культуры СКО Кудряшовский достиги просторного помещения, оно просто необходимо. Если бы Министерство культуры НСО действительно обратило внимание на культуру, то позаботились бы о том, чтоб построить приличное здание. Наши работники клуба в ужасных условиях создают культуру для посёлка. Желательно бы расширить, построить побольше здание Желательно расширить пространство дома культуры, увеличить количество помещений для кружковой работы. Здание ДК уютное, но очень маленькое. Мне кажется, если будет другое здание, большее по площади, то и различных кружков будет больше.</p> <p>Здание очень маленькое, нужно строить большой двухэтажный дом культуры в Кудряшовском. На такой большой посёлок хочется пожелать только увеличения площади (новый, большой, просторный) Дом Культуры. Нам в Кудряшках нужен новый ДК, наш очень старенький и маленький</p> <p>Нам в посёлок нужно новое, большое ДК</p> <p>Нам ОЧЕНЬ нужен новый клуб с помещениями для занятий, с большим удобным зрительным залом.</p> <p>Нашему посёлку нужен новый ДК, большой и просторный</p> <p>Необходимо помещение больше и более современное</p> <p>Новое помещение</p> <p>Новый ДК</p> <p>Новый ДК с большей вместимостью</p> <p>Новый дом культуры в Кудряшовском!</p> <p>Нужен новый Дом Культуры в д.п. Кудряшовский!</p> <p>Нужно построить новое здание! Администрацию надлежеть увидеть эти сообщения</p> <p>Очень нужно новое здание, так как старое очень маленькое и тесное</p> <p>Построить большое новое здание для дома культуры.</p>
---	--

<p>97 Муниципальное казенное учреждение «Мичуринский» Социально-культурное объединение</p>	<p>В нашем ДК необходимо капитальный ремонт, чтоб он стал современным, высокотехнологичным домом культуры. В п.Элитном нужен новый Дом Культуры, ремонт имеющихся комнат и зала. В п.Элитный нет дома культуры, есть клуб, напоминающий времена коллективизации. Люди его не посещают, ТК и делать то там нечего. ДК не помешал бы ремонт Дк нужен капитальный ремонт! Единственное место в поселке, куда можно сходить. Нам очень нужен ремонт!!! Если есть возможность, помочь коллективу СКО Мичуринский отремонтировать ДК Капитальный ремонт Капитальный ремонт ДК! Капитальный ремонт нужен капитальный ремонт! Нашему дому культуры нужен капитальный ремонт Необходим ремонт обоям Дома культуры, входящим в состав СКО Необходим ремонт помещений. Отсутствие ремонта портит восприятие замечательных мероприятий, проводимых в ДК. Необходимо сделать ремонт для комфортной работы и посетителей Новый ремонт Нужен капитальный ремонт ДК Нужен ремонт Нужен ремонт Нужен ремонт Нужен ремонт Нужен ремонт в ДК! Нужен ремонт Нужен ремонт капитальный в дк Нужен ремонт помещения ДК. Особенно в ДК посёлка Элитный Нужен ремонт!</p>
--	---

Больше рекламы в магазинах, на остановках
Необходимо СРОЧНО решить вопрос с парковкой для посетителей ДК
Реконструировать здание, четко соблюдать все посты и слиты
Во время представления или концерта зачастую возникает проблема с электроэнергией. Стабилизировать энергоснабжение.
В зрительном зале установить большой экран для показа кинофильмов
Клубы с цветами
Крючки для сумки в туалетной комнате (в кабинках и около умывальника)
Нужен телефон доступный для посетителей
Онлайн-бронирование и оплата билетов на мероприятия.
Нет места для детских колясок и инвалидных колясок
Абсолютное хаотично к жителям!
Больше разных направлений
Побольше бесплатных разнообразных кружков и секций для детей
Отсутствуют бесплатные кружки для детей и взрослых
Больше бесплатных кружков для всех детей
Сделать направления для самых маленьких от 3-х лет
Для детей очень мало кружков, раньше клуб был всегда открыт, были дискотеки, можно было просто прийти и посидеть, сейчас молодежи нет места
Не интересная тематика праздников. Мало праздников. Нет досуга для детей. Вообще, что есть, что нет.
Не что нет, от слова совсем. для людей от 25 до 40. Фильмов нормальных нет, дискотек нет. Все концерты платные. Жители ждали открытия более 20 лет. А толком в нем не чего не происходит.
Бесплатные концерты для пенсионеров и многодетных родителей и их детей.
Нет дискотек для подростков и нет занятий для детей с 14 лет и выше. Концерты в основном платные, занятия тоже частично платные
Побольше детских разнообразных кружков и секций
Побольше мероприятий, кружков с пожилыми людьми
Побольше разных кружков, спортивных секций, мастер классов для детей

<p>99</p> <p>Муниципальное казенное учреждение «Сельский Дом культуры д. Издревая»</p>	<p>Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом культуры д. Издревая»</p>
<p>100</p>	<p>Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом культуры д. Издревая»</p>

Построить новое большое здание, которое обеспечит комфортность пребывания в организации (гардероб, зал для хореографии, помещения для различных кружков, актовый зал)
 Добрый день, я считаю, что можно расширить ДК. Чтобы люди чаще посещали.
 Построить новое здание
 Построить новое здание для культурного центра
 Построить новый Дом культуры
 Желательно, чтобы был построен новый культурный центр
 Желательно новое здание и чтоб недалеко от школы
 Желательно строительство нового вместительного культурного центра
 Мало места
 Мало места, хотелось бы большее пространство
 Нам нужен новый культурный центр и хорошо бы не далеко от школы или где-нибудь в центре посёлка
 Необходимо здание Дома культуры, чтобы осуществлять мероприятия
 Очень ждём новое помещение для культурного центра
 Пожару-боя, постройте новый дом культуры в шаговой доступности от школы, посеток большой, а новый дом культуры администрация хочет строить на отшибе посёлка. Дом культуры должен быть в центре, и доступен всем, а не только кто живёт неподалёку!
 Помещение надо побольше
 Сделать его больше
 Сделать его больше по площади и можно добавить количество новых занятий.
 Увеличить площадь помещения
 Хотелось - бы чтобы в севе был построен новый культурный центр, желательно территориально рядом с 45 школой
 Хотелось бы новое здание для нашего культурного центра в шаговой доступности
 Хотим новый дом культуры вблизи школы
 Хотим новый дом культуры, постройка должна быть в центре посёлка и в шаговой доступности от школы, а не на отшибе!
 Нужно устанавить кондиционеры
 Современное техническое оснащение
 Нет предложений

<p>101</p> <p>Муниципальное казенное учреждение «Вдохновение»</p> <p>Социально-культурное</p>	<p>Думаю, нужно лучше афишировать события и мероприятия в учреждении и своевременно, иногда только афиша на двери, надо и в соцсетях публиковать, отсюда и посещаемость низкая. И сообщать о проведении мероприятий заранее, а не в последний день. Бегают мыши, постоянно проблемы с туалетом, нет нормальных условий передвижения, а к сотру/дникам замечаний нет, вежливы и занятия с ними детям нравятся. Это единственное место досуга в селе. Нужен хороший ремонт. Или новое здание.</p> <p>Построить новый дом культуры (93)</p> <p>Нужен новый Дом культуры (62)</p> <p>Мало кабинетов для занятий</p> <p>МАЛО КАБИНЕТОВ ДЛЯ КРУЖКОВОЙ РАБОТЫ</p> <p>Недостаточно кабинетов для занятий</p> <p>ДК!!! Новый ДК!!!</p> <p>Для улучшения необходимо построить дом культуры</p> <p>Новое здание</p> <p>Очень хочется нового помещения для занятия наших детей, старое здание ветхое и очень холодное</p> <p>Пожалуйста, постройте новый клуб!</p> <p>Постройка нового корпуса МКУСКО "Вдохновение" с. Плотниково</p> <p>Расширение территории дома культуры</p> <p>Реставрация здания дк</p> <p>Свой зал для занятий танцами</p> <p>Сделайте новый дом культуры, пожалуйста</p> <p>Сделайте ремонт ДК! Зимние ветхое</p> <p>Хорошо бы было построить новый клуб для таких замечательных преподавателей и их учеников!</p> <p>Чтобы клуб мог вместить всех желающих жителей села на концертах и праздничных мероприятиях</p> <p>Хочется чего-то нового, в плане, новый дом культуры</p> <p>Очень холодно зимой и весной, утеплили здание! Дети мерзнут</p> <p>Сделайте помещения тёплыми, зимой очень холодно</p> <p>Покупка нового светлого и звукового оборудования (11)</p>
---	--

<p>102 Муниципальное казенное учреждение «Раздольненский» Культурно-досуговый объект</p>	<p>Будет все еще лучше, если появится новый дом культуры Видно, невооруженным взглядом, что здание ДК в аварийном состоянии, нужен срочно новый ДК Вы сначала ремонт проведёте, а потом спрашивайте про оказание услуг. Девочки молодцы, очень интересные мероприятия проходят в клубе! Но здание старое нужен ремонт, а лучше новый ДК Девушки, работающие в доме культуры, не могут в полной мере предоставлять нам услуги, так как даже войти в дом культуры страшно, он ведь завалился почти</p> <p>Доброе утро. В селе нужен новый Дом Культуры. Этог скоро завалится. Зимой холодно в нём. На мероприятиях сидим в куртках. Мы хотим, чтобы наши дети приходили в современный, оборудованный Дом Культуры.</p> <p>Желая скорейшего окончания ремонтных работ!</p> <p>Здание Дома Культуры нужно строить новое. Это здание старое, холодное. И как вообще сотрудники там работают, проводят праздники зимой в таком холоде.</p> <p>Зданию дома культуры, срочно требуется ремонт</p> <p>Здравствуйте! Под руководством Екатерины Сергеевны в нашем ДК работа кипит, ведутся занятия для детей, видно, что коллектив очень старается для населения. Но есть большая проблема, само здание ДК, оно старое, зимой там очень холодно- минусовая температура, двери тонкие. И сейчас в летнее время идет ремонт участка пола уже пару месяцев, что мешает работать девочкам в полную силу...</p> <p>Здравствуйте. Постройте нам новый ДК. Этог холодный и скоро завалится</p> <p>Клуб находится в аварийном состоянии, прогнили полы, в клубе холодно.</p> <p>Нужно новое здание клуба</p> <p>Клуб старый нужен ремонт</p> <p>Мне нравится все, что делают работники данного Дома культуры, конечно, хотелось бы чтобы работники такой квалификации и имело такое желание работать труднее в более хороших условиях, но что имеем...</p> <p>Необходимо улучшение ремонтных условий в ДК</p> <p>Новый ДК</p> <p>Новый ДК</p> <p>Новый дом культуры нужен</p>
--	---

<p>103</p> <p>Муниципальное бюджетное учреждение Дом Культуры «Садовья»</p>	<p>Ангелия, приглашение в кружки учеников местной школы. Детей много, но садик, начальная школа, а вот постарше совсем мало. В ДК необходимо своевременно проводить ремонт! Надо отдать должное коллективу, который старается создать уют и порядок в ДК, но без материальной помощи им сделать это крайне трудно. Весной сломалась канализация в ДК и очень долго (около 2х недель) ждали специалистов, которые смогли устранить проблему.</p> <p>Выделить средства для ремонта ДК</p> <p>Все хорошо, но нужен ремонт и новый зал, старые кресла, но Наш Клуб очень Любим всей семьей</p> <p>Выполнить внутренний ремонт</p> <p>Дом культуры хороший, работники вежливые. Всегда все на хорошем качестве, особенно хочу отметить театральную. Но есть минусы, первый это ремонт, но это больше минус администрации, если появляются проблемы, связанные с ремонтом, сотрудники как могут исправляют. Второй минус - это директор, как мне кажется нужно отправить на заслуженный отпуск и найти более нового и перспективного.</p> <p>Желательно провести капитальный и обновить материальную базу дома культуры в поселке Садовья Новосойбирск ото района.</p> <p>С.девать ремонт</p> <p>Капитальный ремонт в Доме Культуры</p> <p>Не хватает современного ремонта и обстановки, хорошо освещение во всем клубе. 2024 год, а внутри, как в прошлом. Но спасибо работникам- всегда с помощью дополнений/декораций внести хоть что-то. На все нужны деньги. Очень хотелось бы от администрации молодежи в более современных условиях</p> <p>Необходим ремонт</p> <p>Нужен срочный ремонт</p> <p>Организации (знанию) очень нужен ремонт!!!</p> <p>Отремонтировать зрительный зал</p> <p>Очень холодное и маленькое помещение, ребышек много, а классов всего 2.</p> <p>Персонал удерживает клуб в чистоте и порядке, но всё же хотелось бы современный ремонт</p> <p>Пожалуйста, ремонт сделайте!</p> <p>Проведение капитального ремонта.</p>
---	---

<p>104 Муниципальное казенное учреждение Культурно-досуговый центр станции Мочище</p>	<p>Больше нужен клуб Для более комфортного пребывания и удобства необходимо увеличение площади помещения Каптерфюрчески не хватает помещений, для занятий. Найти педагогов не проблема, но их нетгде разместить. Маленькое помещение, хотелось бы увеличить площадь Мало места Мало место у нас для детей и ветеранов. Котикса у дверей. Много места народу Можно расширить кабинет вокала и рисования Новое здание для КДЦ Нужен большой новый клуб. Желающих заниматься очень много и с каждым годом их количество увеличивается. Нужен новый клуб. Стог маленький Очень мало места, нужен большой клуб Очень не хватает места. Детей много, всего один туалет. Мне кажется, если бы было больше помещений, было бы еще больше посетителей, даже взрослых Перестроить здание. Побольше помещений для занятия кружков. Построить новое здание для дома культуры с большим концертным залом. Старое здание не вмещает всех желающих посещать культурное заведение. Построить новый большой современный дом культуры. Построить новый ДК СТ МОЧИЩЕ Построить пристройку или отдельно стоящее здание (мало места, много желающих) Прекрасный центр, единственный недостаток - маленький, хотелось бы увеличить площадь Расширение площади Сделать новое здание (помещение) Строительство нового здания Дома Культуры. Существующее помещение не способно расширяться и развивать всех желающих направлений культуры и досуга населения. Строительство нового современного помещения под дом культуры Построить новый ДК (301) Закрыть такое учреждение, оно не отвечает требованиям, которым должны удовлетворять такие учреждения Гармонь купить Хороший баян ДК с пандусом Для инвалидов не реально подняться на второй этаж. Нам бы хотелось чтобы для жителей Толмачево построили новый дк Нужно учиться и еще раз учиться организовывать мероприятия, быть режиссерами Включить еженедельные творческие занятия. Например, танцевальный кружок, театральный, вокальный для детей. Кружки надо открыть разных Поменять директора (4) Нало качеству работы повышать, а для этого люди нужны понимающие суть клубного дела. С детьми никакой работы нет. Косметический ремонт Произвести кап. ремонт Чтоб поскорее достроили новое здание дома культуры в Мрково Обеспечение техники Обеспечить качественными профессиональными музыкальными инструментами, аппаратурой и костюмами Побольше спонсировать клубы. Позднее бы открылся новый дк Спонсирование надо чтобы было хорошее</p>
<p>105 Муниципальное казенное учреждение Социально-культурное объединение «Молодость»</p>	<p>ДК с пандусом Для инвалидов не реально подняться на второй этаж. Нам бы хотелось чтобы для жителей Толмачево построили новый дк Нужно учиться и еще раз учиться организовывать мероприятия, быть режиссерами Включить еженедельные творческие занятия. Например, танцевальный кружок, театральный, вокальный для детей. Кружки надо открыть разных Поменять директора (4) Нало качеству работы повышать, а для этого люди нужны понимающие суть клубного дела. С детьми никакой работы нет. Косметический ремонт Произвести кап. ремонт Чтоб поскорее достроили новое здание дома культуры в Мрково Обеспечение техники Обеспечить качественными профессиональными музыкальными инструментами, аппаратурой и костюмами Побольше спонсировать клубы. Позднее бы открылся новый дк Спонсирование надо чтобы было хорошее</p>
<p>106 Муниципальное казенное учреждение Ярковоский Дом культуры ДК с. Ярково</p>	<p>ДК с пандусом Для инвалидов не реально подняться на второй этаж. Нам бы хотелось чтобы для жителей Толмачево построили новый дк Нужно учиться и еще раз учиться организовывать мероприятия, быть режиссерами Включить еженедельные творческие занятия. Например, танцевальный кружок, театральный, вокальный для детей. Кружки надо открыть разных Поменять директора (4) Нало качеству работы повышать, а для этого люди нужны понимающие суть клубного дела. С детьми никакой работы нет. Косметический ремонт Произвести кап. ремонт Чтоб поскорее достроили новое здание дома культуры в Мрково Обеспечение техники Обеспечить качественными профессиональными музыкальными инструментами, аппаратурой и костюмами Побольше спонсировать клубы. Позднее бы открылся новый дк Спонсирование надо чтобы было хорошее</p>

<p>107 Муниципальное казенное учреждение Новосибирского района Новосибирской области «Управление культуры Новосибирского района»</p>	<p>Обновить ремонт В селе Раздольное нет даже клуба для культурно массовых мероприятий. Этим всё сказано, т.е. отпущение к населению со стороны организаторов этих мероприятий. Жилку 24 года в этом селе, уже и дети выросли и только один планирования по поводу строительства такого клуба. Людям не где собраться и провести какой-то досуг, тем более какие-то мероприятия. Парковка Очень мало улочных дисков, вот уже большая часть июня прошла, а дисководки не одной не было, молодёжи развлечений нет. Хочется, чтобы в поселке Садовом сделали, развивались для детей до детского сада. Это было бы отлично</p>
<p>203 Муниципальное казенное учреждение Новосибирского района Новосибирской области «Централизованная библиотечная система»</p>	<p>Сделать ремонт, сделать уют для посетителя данной организации Выделить библиотеке современное помещение Перейти в новое здание библиотеки Помещение, в частности, в поселке Садовом, очень маленькое в Толмачевской сельской библиотеке нет своего помещения Места бы побольше под детскую библиотеку Необходимо новое помещение. Поселок увеличился, мало места, тесно Новое здание. Спасибо девочкам, работают с удовольствием, чуткие, доброжелательные Организациям культуры и поселковым библиотекам необходимы новые здания с современным оборудованием, профессиональные, на них держится интерес к литературе и родной культуре Отдельное помещение Толмачевской сельской библиотеке Очень маленькое помещение. В зале не помещается весь класс 17 человек. Приходится делить на две группы. Очень нужно отдельное помещение сельской библиотеки Построить новую библиотеку со специализированными отделами для детей, взрослых, массовых мероприятий Предоставить помещение большей площадью. Чтобы читателям и сотрудникам было удобно работать. Это касается библиотеке с Новошилово Предоставьте, пожалуйста, помещение под Толмачевскую сельскую библиотеку Претензии к помещению: нет кондиционер, температура в помещении 32С. Это ужас, как работают библиотекари!!!! Даже стало плохо. И нет кулера с питьевой водой. Особое внимание по этому Увеличить помещение, сделать библиотеку больше Увеличить помещение Расширить кабинет библиотеки Хотелось бы хорошее здание библиотеки с удобными условиями в п. Приобский Новосибирского района. Библиотекарь очень хорошая, но в каких условиях она безденежная работает: туалет нет, воды нет Хотелось бы расширения для библиотеки</p>